

Огонь нанес большой удар по развитию в республике активного отдыха! Ранним утром 11 апреля загорелся «Конно-каретный двор» рядом с Берсеневскими Выселками (Плутовка), который принадлежит супругам-предпринимателям Катковым. Всего за час пламя уничтожило ферму площадью 300 квадратных метров. А самое главное, погибли десять лошадей и один пони.

Как уверяли создатели «Конно-каретного двора», это было «идеальное место для необычно активного отдыха». Здесь квалифицированные специалисты помогали быстро освоить азы верховой езды. Также предлагались конные туры. В конце зимы на телеканале «Россия» прошел репортаж о псовой охоте, которая состоялась на «Конно-каретном дворе». На его базе также открылся бесплатный детский клуб «Любителей лошадей», где детей учили ухаживать за животными.

«Дело не в ущербе, главное – мы потеряли десять жизней!» - едва сдерживает плач глава крестьянско-фермерского хозяйства Клавдия Каткова.

Бизнес-сообщество Мордовии объявило сбор денег для помощи погорельцам в Берсеневских Выселках. В частности, ящик со специальной ведомостью для отчета был установлен в кассе автомойки службы такси в Саранске на улице Строительной, 1а/5. По данным на 14 апреля собрано уже более 5 тысяч рублей. «Огненная беда постигла отличных предпринимателей, представителей семейного бизнеса, тружеников, любящих свое дело, - отметил один из организаторов помощи, депутат саранского горсовета Сергей Кизим. – Обращаюсь ко всем неравнодушным гражданам и особенно к представителям бизнес-сообщества не оставаться равнодушными и внести свою лепту...»